

Sara Malmkvist

Datum
2018-03-07**Styrelsemöte**

Tid:	Tisdagen 2018-03-07, kl 19:00		
Plats:	Stenåldersvägen 71		
Närvarande:	Torgny Roxå	Ordförande	nr 71, gård 2
	Sara Malmkvist	Sekreterare	nr 151, gård 4
	Åke Rosengren	Ledamot	nr 83, gård 3
	Göran Möller	Ledamot	nr 133, gård 4
	Adam Feld	Ledamot	nr 91, gård 3
Frånvarande:	Matz Hansson	Suppleant	nr 5, gård 1
	Erik Blomgren	Suppleant	nr 47, gård 2
	Samuel Intiso	Suppleant	nr 97, gård 3

Noteringar

1. Förra mötets protokoll
Lades till handlingarna
2. Underhåll/underhållsgruppen
Kontraktet för att undersöka garagen är skickat till SWEFAB den 25/2 för underskrift. Vi har begärt att själva undersökningen ska ske i april.

En specifikation har begärts från PULS angående rensning av våra avlopp. Fullständigt svar har inte inkommit.
3. Skrivelse från Christer Tellenmark
En skrivelse har inkommit från Christer Tellenmark 24/2 2018. Styrelsen lägger efter genomläsning skrivelsen till handlingarna. Skrivelsen finns att läsa på vår hemsida.
4. Aktivering av valberedning
Åke och Samuel valdes som sammankallade av valberedningen. Vi ser gärna fler kvinnor i vår styrelse.
5. Ekonomi
Lunds renhållningsverk, Nordic Green, RSA el och data, Ragnsells
6. Nedlagd tid
Sara 1h, Torgny 1h
7. Övrigt
Utlägg för en lampa till garagen vid gård 3 har inkommit. Vi gick igenom vad vi behöver inför årsmötet. Påtalat av snöröjaren: när plogbilen kommer så är det viktigt att hålla sig på behörigt avstånd för er egen säkerhet skull och inte skotta i

närheten av plogen.

På förekommen anledning: sjuk -och handikappstransporter får givetvis köra upp till husen.

Styrelsen vill påminna att gård 1, 2 och 3 fortfarande inte har avhämtat fartgruppen. Dessa finns att hämta hos Göran Möller, 133.

8. Nästa möte
2018-03-21 klockan 19

Vid protokollet



Sara Malmkvist
Sekreterare

Justeras



Torgny Roxå
Ordförande